



## REQUERIMIENTO DE ADQUISICIÓN (RDC)

RDC N°003-48-2025

### **"OBRAS DE AMPLIACIÓN DE LA PLANTA DE RECICLADO DE RESIDUOS SÓLIDOS URBANOS DE LA MUNICIPALIDAD DE LUQUE"**

Asunción, 20 de noviembre de 2025

### **Preguntas y respuestas**

#### **Pregunta 1.**

En el archivo de formularios, en el Formulario N°5, desglose de la oferta económica se lee "Completar la planilla de excel". Solicitamos nos provean esta planilla para la cotización de la oferta.

**Respuesta:** Adjunto remitimos la planilla de Excel correspondiente al Formulario N°5 – Desglose de la oferta económica, para que pueda ser utilizada en la cotización de la oferta.

#### **Pregunta 2.**

- ¿Para el presente llamado no se estable una visita al lugar de obra?
- ¿Para los posibles oferentes que ya realizaron la visita para el llamado anterior, ya cumplen ese requisito, si es que el mismo sea necesario?
- En el presente llamado no se adjunta una planilla de rubros y cantidades. Se mantiene la misma planilla, cantidades, ¿eett?

**Respuesta:** Informamos que no se encuentra prevista ninguna visita programada para este llamado. Asimismo, el Formulario N.º 5 es el mismo y está disponible en la página web de CEAMSO.

#### **Pregunta 3.**

- Requerimiento de cotización, menciona en la página N°: 2 (dos) "CEAMSO prevé seleccionar una empresa constructora o profesional de la construcción"; ¿esto excluye a los profesionales o empresas que tengan intención de presentarse en consorcio, limitando a oferentes solo como personas físicas o jurídicas?
- En la página N°: 6 habla de un listado de planos, el mismo no se encuentra entre las documentaciones visibles en la página web oficial de CEAMSO, sin estos planos resultaría muy complicado hacer una oferta razonable, dado que los ítems de la planilla hacen referencia a los planos y los mismos no están disponibles; por tanto solicitamos se nos provea dichos planos.
- Para la presentación de la propuesta económica, ¿cuál será la tasa de cambio del Dólar (\$) a tomar en consideración?, este dato es fundamental para que todos los oferentes presenten una oferta concordante, dado que los costos de los materiales en nuestro país están en Guaraníes, y en todos los casos se tendrán que transformar a Dólares. Cabe mencionar que en el formulario 5 dice que los precios de los rubros son en Guaraníes. Solicitamos la aclaración de este punto.
- También es necesario contar con los estudios de suelo para poder presupuestar los pilotes Ø 80 que serán el anclaje para este proyecto.
- Además solicitamos sea habilitado un periodo para realizar visita técnica al emplazamiento de las obras a ser realizadas, ésta solicitud obedece a la necesidad de conocer someramente el predio para poder realizar una oferta coherente.

**Respuesta:**

- Sobre la modalidad de participación (consorcios):  
Tal como se indica en el Requerimiento de Cotización (página N.º 2), CEAMSO prevé la selección de una empresa constructora o un profesional de la construcción. En este sentido, la participación en consorcio no se encuentra contemplada para este llamado.
- Disponibilidad de planos:  
El listado de planos mencionado en la página N.º 6 se encuentra disponible en la página web oficial de CEAMSO, en el apartado correspondiente a este proceso de contratación. En el siguiente link: <https://www.ceamso.org.py/llamados/rdc-003-48-2025-obras-de-ampliacion-de-planta-de-reciclado/>
- Tasa de cambio para la propuesta económica:  
Conforme se establece en el Formulario 5, los precios de los rubros deben ser presentados en Guaraníes (Gs.). Se puede utilizar la tasa de cambio del día de publicación del RDC (10/11/2025).
- Estudio de suelo:  
El estudio de suelo referido para la elaboración del presupuesto —incluidos los ítems vinculados a pilotes Ø80— se encuentra disponible en la página web de CEAMSO, junto con toda la documentación del proceso.
- Visita técnica al sitio de obra:  
Para este llamado no está prevista la realización de visitas técnicas al emplazamiento de las obras. La empresa interesada puede, no obstante, contactar con la Municipalidad de Luque para coordinar una visita por su cuenta, ya que el lugar es de acceso abierto. Cabe señalar que esta visita no constituye un requisito obligatorio para este proceso.

**Pregunta 4.**

Quisiera consultar por los planos ejecutivos ya que solo encontramos la lamina del plano arquitectónico de planta baja y la lamina de los corte y fachada, y si es posible que los adjunten en formato dwg o pdf por lámina ya que en el archivo de la Memoria técnica no se pueden apreciar los detalles de los planos.

**Respuesta:** Los planos, en formato AUTOCAD y PDF (Documento N.º 4), pueden descargarse desde el siguiente link:

[https://drive.google.com/drive/folders/1FhUgA\\_p7nO0R5wGVKsFo87AckrmrAs9E](https://drive.google.com/drive/folders/1FhUgA_p7nO0R5wGVKsFo87AckrmrAs9E)

\*\*\*\*\*